

В Центральной детской библиотеке имени Н. Г. Кондратовской состоялось яркое и веселое мероприятие «Посвящение в первоклассники» для детей-первоклассников из учреждений культуры г. Магнитогорска.

Веселые и добрые герои детских книг проверили не только знания и умения детей, но и провели забавные занятия на смекалку. Мишка задавал вопросы о главных героях русских народных сказок.

Прилетевший из Швеции Карлсон раздавал ребятам пятерки и четверки, а также загадывал загадки. Любимчик всех детей – кот Матроскин – провел увлекательную физкультминутку.



Свою первую «Присягу первоклассников» ребята произнесли вместе с мальчиком из «Денискиных рассказов». А также ребята помогли собрать Дениске настоящий «правильный» портфель первоклассника.

В завершение мероприятия все дети получили памятные подарки от городского профкома профсоюзов и от профсоюза МКУК «ЦДБС».

Сказочные герои провели экскурсию по первой детской модельной библиотеке Магнитогорска.



Е. И. Гурьянова, заведующая сектором литературы на иностранных языках

Центральной детской библиотеки имени Н. Г. Кондратовской